

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Эксперимент "Воспитание Жены"

Я встретился с ним в пиццерии недалеко от метро))) Приятное такое местечко, не яркий свет, спокойная музыка так что достаточно быстро нашли общий язык, и не смотря на отсутствие каких либо представлений, кроме наших фантазий, о самой теме БДСМ, нам было просто определиться в реализации общих желаний... Его звали Артем, на вид лет 40—45, высокий, то что называется среднего телосложения. Он оказался человеком коммуникабельным, общительным, и после с основной темы нашей встречи мы переключились на отвлеченные разговоры обо всем на свете. Позже уже разбегаясь, мы договорились о конкретном месте встречи...

Алена (так именуют мою спутницу) очень волновалась перед встречей, и ее мандраж достаточно быстро передался мне, так что по пути мы заскочили в ресторанчик и перекусив, сняли стресс «дедовским» способом. Алена порозовела, и страх уступил место любопытству и легкому возбуждению, ей уже очень хотелось узнать, как ее будут воспитывать. Дом который мы нашли, располагался в классическом питерском проходном дворе, с темными парадными с пологими длинными лестницами, и деревянными дверями коммуналок, так что добравшись до четвертого этажа, я всерьез подумывал о том что бы позвонить и отменить встречу. Но мы стояли уже перед дверью, и отступать было поздно.

Я позвонился, звонок откликнулся приятной мелодией, он открыл дверь и пропустил нас в прихожую, далее все пошло примерно так, как мы и договаривались. Мы разделись, прошли в комнату, на журнальном столике был накрыт скромный стол, шампанское фрукты, играла негромкая, спокойная музыка. Он был очень дружелюбен, мы общались, постепенно хмелея от шампанского от приятной беседы. Аленка явно была очарованна Артемом, глазки уже блестели, беседа велась активно, и меня даже практически не смутило когда он повернулся ко мне, и не меняя интонации спросил не пора ли переходить к тому зачем мы пришли.

Я ответил что, наверное уже пора, тогда он откинулся подальше в кресло и уже совсем другим голосом спросил не пора ли продемонстрировать сучку которую надо воспитать. Я честно говоря не много опешил, Аленка тоже явно была шокирована таким неожиданным переходом, он потребовал что бы я вывел Алену в центр комнаты, развернул ее, потом заставил снять с нее блузку, и снова продемонстрировать ее со всех сторон. Шокированная Алена безропотно подчинялась, и лишь когда я по его требованию начал расстегивать ей лиф попыталась не подчиниться, но и то как то вяло и не активно. Следом он потребовал, что бы я подвел Алену к нему и сказал что отдаю это сучку к нему на воспитание, потом внимательно ее осмотрел, заставил ее повторить что она на время воспитания целиком принадлежит ему.

Алена стояла передним повторяя все это, потом просто кивала когда но объяснял ей как и что она может делать чего нет, как и каким образом должна к нему обращаться. Когда все было закончено Алену было не узнать, она стояла спокойная потупив глаза, Артем же встал и сказал что так и не определился, кого он из нее будет воспитывать, и пока он отойдет я должен буду расстелить им кровать а она должна раздеться и лечь. Он ушел, из ванной слышался звук воды, мне пришлось самому стелить кровать в которой будут трахать мою жену, Алена же пока разделась и чуть заметно дотронувшись до моего плеча, скользнула в кровать и укуталась одеялом. Я сел на край кровати, и попытался откинув одеяло погладить ее по ноге на что она отдернула ногу коротко сказав:

— Мне нельзя.

С минуту она лежала потупив глаза, потом шум воды умолк, и он появился в комнате укутанный в мягкий халат.

— Сними с нее одеяло — потребовал он.

Я откинул одеяло, Алена немного поежилась от холода.

— Раздвинь ей ноги.

Я за коленки развел ей ноги. Он с минуту спокойно осматривал её, потом нагнулся погладил и похлопал по бедрам, провел рукой по животу и по бокам, и снова выпрямился.

— Сядь пока в сторонке — Сказал он мне, я отошел, присел в кресло в котором сидел до этого, он же распахнул халат, и вопросительно посмотрел на Алёну. Та сначала не поняла что от нее требуется, потом покорно подползла к нему, сначала робко потрогала и полоскала его член руками, аккуратно пустила в ход язычок а после и губы.

Сказать что у меня сердце вырывалось из груди это ничего не сказать, я много раз видел Алёну с другими мужчинами но во первых, это был обычный формат встречи и Алёна вела себя как фурия, чуть ли не беря всю инициативу на себя да и я был занят другой женщиной, а тут я сидя в стороне, одетый, просто наблюдаю как она покорная, ласкает с нескрываемым наслаждением чужой член, в то время как его обладатель то придерживает ее за подбородок то за волосы. Я не знаю сколько продолжалась эта сцена, может час может пятнадцать минут, негромкая музыка не скрывала те звуки которыми сопровождался весь это процесс. Через какое то Артем оттолкнул Алёну в сторону, именно оттолкнул не сильно, но достаточно аккуратно, повернулся ко мне и позвал.

— Разогрей ее. — Потребовал он когда я подошел, и добавил — Языком.

Алёна развернулась ко мне и раскинула ножки, я подсунув под нее руки приподнял ее за попу и принялся ласкать языком, она сладостно потянулась.

— Хватит. — Услышал я сзади спустя какое то время, я встал и оглянулся.

— Можешь идти в другую комнату, она сегодня останется со мной. — произнес он. Я боком попятился к двери, не сводя с Алёны глаз, Артем провожал меня глазами до тех пор пока я не вышел в коридор и не запер за собой дверь. Я вошел во вторую комнату специально не закрывая дверь в нее дабы по хоть по звукам понимать что происходит в большой комнате. Первое время была тишина, и я завалился на диван головой к дверям прислушиваясь, сердце стучало так, что шум в ушах мешал что либо услышать.

Спустя какое то время когда волнение улеглось, я услышал приглушенные стоны иногда переходящие почти в вой и шлепки, потом все на несколько минут умолкло, потом снова продолжилось переменной громкостью и интенсивностью, я вдруг понял что дико возбужден. Оказывается все это время, от волнения у меня даже не было возбуждения, я автоматически начал ласкать себя. Прислушиваясь к звукам, и пытаюсь представить что там происходит, я достаточно быстро и неожиданно даже самого для себя кончил. Встав подкрался к двери в их комнату, в тот момент почти пропали все звуки, я уловил бас Артема, но что он говорит разобрать было нельзя Алениного голоса просто не было слышно, потом снова послышались стоны.

Сколько это продолжалось я сказать не могу, но точно не менее двух часов, один раз я даже подумал что они уснули, на столько долгий был перерыв, но когда я уже думал что он будет трахать мою жену всю ночь дверь открылась и тяжелые шаги протопали по коридору, и из ванной послышался знакомый шум воды. Я лежал затаив дыхание но все равно не заметил

как в комнату проскользнула Алина, немного шаткой походкой она дошла до соседнего дивана и обессилено повалилась на него, я встал притворил дверь в комнату и в полумраке подошел к Алине.

Она обмякла на диване раскинув ноги, и прикрыв одно бедро пледом свалившимся со спинки, я погладил ее по растрепанной голове и тут же вляпался во что то и автоматически отдернул руку. Беспардонно обтерев ее об диван, я начал гладить живот, груди, бедра, она лежала не шевелясь с закрытыми глазами чуть тяжело дыша, но когда я проник ей между ножек она внезапно встрепенулась как будто пришла в себя, отдвинулась и чуть слышно но четко сказала:

— Никто кроме хозяина, без его разрешения не может меня трогать.

— Вы хоть презервативами пользовались? — Озадаченно спросил я.

— Я его шлюха, а свою шлюху он трахает так как хочет, куда хочет, без всего и кончает куда ему удобно. — ответила мне Алена таким же тихим спокойным голосом и продолжила — остальные могут только любоваться мной, тебе он тоже запретил касаться меня.

Я прилег рядом и лаская себя начал расспрашивать что с ней делали, мое возбуждение очевидно передалось ей и она начала рассказывать, потягиваясь, глядя себя, дразня меня раздвигала и сдвигая ножки демонстрируя свою мокрую девочку. Подробности рассказанного от меня ускользнули, так как я был просто зачарован тембром и интонациями ее уставшего томного голоса, но выяснилось что все это время он трахал ее без презерватива пробуя в разных позах спрашивая как ее трахали до этого, как она доставляла больше удовольствия, два раза он кончил ей в девочку и последний раз в ротик, заставив проглотить и заставив поблагодарить за то что ее так оттрахали отпустил. В конце концов я не выдержал, и кончил ей на грудь и на живот, мы некоторое время обессилено лежали, потом она встала и пошла в ванную, смывать с себя поды совместных усилий. Не надо говорить что сон наш был крепок и долог